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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység számára igazi megkönnyebbülésként hatott a 2013-as Lubenik Rali. A tavaly 

egész évben kimagaslóan teljesítő duó végre maga mögött hagyta az idei év eddigi 

minden balszerencséjét, és visszatalálva régi formájához, eredményes versenyt zárt a 

szlovák bajnoki futamon.   

 

Pethő István: - Ez volt eddig az idei év legjobb versenye számunkra. Örülünk, hogy végre 

célba értünk, és felszabadultan, csupa pozitív érzéssel indulhatunk haza egy versenyről. 

Volt egy kis árokjárásunk, de az is szerencsésen végződött, hiszen egy karcolás sem esett 

az autó, és gond nélkül tudtunk továbbmenni, még időt sem veszítettünk. Ezt leszámítva 

kalandmentesen zajlott számunkra ez a verseny, aminek örültünk, pont ilyenre vágytunk 

az idei év eddigi sok balszerencséje után. 

 

- Az első körben kicsit csúszott az autó hátulja, ezen próbáltunk javítgatni, ami a második 

körre sikerült is. Az első két pályát nagyon kedveltük, és háromszor is mehettünk 

mindegyiken, ami hozzájárult a jó hangulatunkhoz. Az ötödik gyorson letudtunk minden 

kalandot, előbb jött a már említett árokjárás, majd lassítanunk kellett egy előttünk eleső 

pilótapáros miatt, de az emiatt elszenvedett időveszteségünket utólag jóváírták. Az utolsó 

körben is sikerült megtartanunk a pozíciónkat, így végül az abszolút 7., kategóriánk 4. 

helyen zártuk ezt a Lubenik Ralit.  

 

- Végig jól éreztük magunkat az autóban, és a nézőknek is nagyon tetszett, amit láttak. 

Végre a régi önmagamat adtam, feelinges volt a kanyarvételem. Pozitív versenyt zárunk, 
boldogan utazunk haza, és már alig várjuk a Kassa Ralit.   

 

Rubóczky Attila: - Nagyon pörgős versenyen vagyunk túl, számomra egy igazi adrenalin 

bombával ért fel ez a nap. Teljesen jó kedvűen és felszabadultan utazunk haza, pozitív 

versenyen vagyunk túl, amely során semmi nem hátráltatott minket. Olyan jó és technikás 

gyorsokból állt ez a verseny, hogy már csak emiatt is öröm volt rajthoz állni. Fel vagyunk 

dobva, és nagyon várjuk a következő versenyt. 

 

 

 

A Dynamic Rally Team – L Racing együttműködő partnerei:  

Landis+Gyr, Halker Kft, Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Gramex 2000 
Kft Everling Kft, Origo Pack Kft, Brikettalo.hu, Soft Consulting Hungary Zrt. Tahográf Controll , 
Lemonet Kft, Interswitch, Nero Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto, Shx Gold Kft, Crew Print, 
Reiger Suspension.cz, Épület Autómazika, 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 

 

 

 



Dynamic Rally Team 

 Lubenik Rali 2013 – Összefoglaló 

 3 

 

 

 

 



Dynamic Rally Team 

 Lubenik Rali 2013 – Összefoglaló 

 4 

További együttműködő partnereink: 

 

 


